الواجب الثالث 

	درجة الواجب: 
	4 

	عدد محاولات حل الواجب: 
	3 



(1)تقدر هيئة الأمم المتحدة عام 1996 أن مدن المليون نسمة تقدر بــ 
	(أ) 336 مدينة على مستوى العالم 

	(ب) 337 مدينة على مستوى العالم

	(ج) 338 مدينة على مستوى العالم

	(د) 339 مدينة على مستوى العالم 


(2)أوضحت إحصاءات الأمم المتحدة عام 1996 أن عدد المدن التي يتجاوز عدد سكان كل منها عشرة ملايين نسمة يقدر عددها بــ 
	(أ) 12 مدينة على مستوى العالم

	(ب) 14 مدينة على مستوى العالم

	(ج) 16 مدينة على مستوى العالم

	(د) 18 مدينة على مستوى العالم 


(3)يلاحظ أنه في بداية الانقلاب الصناعي ظهرت من المدن أنواع 
	(أ) ثلاثة

	(ب) أربعة

	(ج) خمسة

	(د) ستة 


(4)النظرية التي قال بها العالمان (هاريس وألمن) هي 
	(أ) نظرية نجمة البحر

	(ب) نظرية المنطقة المركزية

	(ج) نظرية القطاعات 

	(د) نظريات النويات المتعددة 



الحمد لله 4 من 4
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